

# 拖欠农民工工资拒不整改 宁夏这两家企业被曝光

本报讯(记者 裴艳)4月25日,记者从自治区人力资源和社会保障厅获悉,宁夏两家企业因存在重大劳动保障违法行为被曝光。

宁夏天昊润泽建设工程有限公司承建的宁夏泰胜生物科技有限公司化学原料药、制剂及医药中间体项目201B车间工程,拖欠89人2021年6月至11月工资,共计99.62万元。2022年3月9日,灵武市宁东镇政府向该公司下达《劳动保障监察限期改正指令书》,该公司逾期未整改。2022年4月20日,宁东镇政府向该公司下达《劳动保障监察行政处罚决定书》。今年3月15日,宁东镇政府以涉嫌拒

不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关侦办。

宁夏永新泰建安消防工程有限公司承建的宁夏鲲鹏清洁能源有限公司消防火灾报警工程项目,拖欠2022年4月57人工资27万多元、2022年5月98人工资46万多元、2022年6月53人工资33万多元、2022年7月75人工资49万多元、2022年8月64人工资41万多元。2022年9月15日,宁东镇政府依法向该公司下达《劳动保障监察限期改正指令书》,该公司逾期未整改。2022年11月24日,宁东镇政府向该公司下达《劳动保障监察行政处罚决定书》。

定书》。今年3月15日,宁东镇政府以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关侦办。

人力资源社会保障部门将依法对两家企业作出行政处理、处罚,其违法信息将被推送至国家和自治区信用信息共享平台,并向全区各级法院、工信、财政、自然资源、住建、交通运输、水利、市场监管、工会和金融机构等部门(单位)通报,对其在政府资金支持、政府采购、招投标、融资贷款、市场准入、税收优惠、评先评优、交通出行等方面依法依规予以限制。



贺兰七中今秋投用

4月25日,俯瞰贺兰工业园区花园南街,贺兰县第七中学正加紧建设。据悉,该校规划36个教学班,将解决1800个学位,预计今年秋季开学投入使用。

本报记者 季正 摄

## 宁夏菜心抢“鲜”上市 热销粤港澳大湾区

本报讯(记者 方海鹰)4月25日,在贺兰县立岗镇银星村宁夏瑞农农业开发有限公司蔬菜种植基地,一片片绿油油的菜心长势喜人,工人们穿梭田间,忙着采摘、装筐、过秤、搬运。“现在已经逐步进入采收阶段,亩产5000斤左右,收益2万多元。”宁夏瑞农农业开发有限公司厂长陈志钊告诉记者,第一批宁夏菜心抢“鲜”上市,热销粤港澳大湾区。

近年来,宁夏菜心以优秀的品质被粤港澳大湾区食客亲切地称为“靓菜”,更因其独特的品质被纳入国家农产品地理标志登记保护名单。贺兰县四季分明,气候适宜,光照充足,地势开阔,更加有利于规模化种植。也是看重这样的优势,2011年,宁夏瑞农农业开发有限公司通过招商引资,在立岗村流转2800亩土地,种植菜心、芥兰、西兰花、玉米等农作物,其中菜心种植面积占60%。为了让农产品有更好

的销路,该公司配备水肥一体化灌溉系统、无人机、保鲜冷库等设备,实现统一技术、统一管理、统一生产、统一销售的种产销一体化经营模式,种植出的菜心口感爽嫩、菜叶厚、菜味足、多汁可口,受到国内一二线城市及粤港澳大湾区等地市场的青睐,也成功打响了“宁夏菜心”品牌。

“我家流转土地10多亩,每年流转费1万多元,现在我们两口子在蔬菜基地务工,每天收入近300元。从3月份开始务工,大致有8到9个月的务工时间,每年务工收入在5万元到6万元。”正在收菜的村民殷文清、张月梅夫妇告诉记者。

据了解,银星村种植的宁夏菜心已成为一张亮丽的名片,不仅让银星村农业产业化水平不断提升、村集体经济不断壮大,还带动了周边村民增收致富,不断为乡村振兴注入新动能。

## 银川专项整治『神医』『神药』虚假违法广告

本报讯(记者 吴彩华)4月25日,记者从银川市市场监督管理局获悉,近期,有人通过向老年人免费赠送评书机等产品发布“神医”“神药”等虚假违法广告,损害了消费者特别是老年消费群体的合法权益。为此,该局在全市范围内开展打击“神医”“神药”虚假违法广告专项整治行动。

此次专项整治行动重点打击通过评书机等产品发布假扮医生、专家、教授或利用科研单位、学术机构作推荐证明,以介绍健康、养生知识等形式变相营销医疗、药品、保健食品等“神医”广告乱象;捏造事实、混淆概念、制造噱头、夸大效果以及保健食品宣传疾病治疗功效等各类“神药”等虚假违法广告。

为强化专项整治效果,市场监管部门将加强现场排查,依据登记注册、信用监管、生产企业数据库、投诉举报等信息对辖区内是否有评书机生产企业情况进行摸底梳理,对相关市场主体逐一进行现场检查排查,重点检查评书机是否加载有“神医”“神药”内容;强化全链条监管,全力倒查委托生产含有“神医”“神药”虚假违法广告评书机的相关经营者,对委托生产者依法按广告主进行查处。同时,结合日常监管及投诉举报情况,梳理排查以赠送评书机、收音机等相关产品为宣传卖点的会销、会展、庆典等活动,重点排查此类产品中是否加载有“神医”“神药”内容;加强对收音机等具有视听储存、播放功能的涉老产品的清查监管,加强对相关企业的提醒提示,对发现企业预先加载“神医”“神药”广告的,依法从严查处。